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1, Připravíme si zip na přední kapsičku, spodní část našpendlíme a našijeme mezi lícové strany Předního dílu A/3 

(svrchní část) a podšívky Předního dílu A3. Horní část zipu našpendlíme a našijeme mezi lícové strany Předního dílu 

A2 (svrchní část) a podšívky Předního dílu A2.  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2, Díly srovnáme a kolem zipu rovným stehem prošijeme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3,Na kapsičku našpendlíme (ze spodní části) Přední díl A/4 a po obvodu prošijeme těsně u kraje. 

   Dáváme pozor, ať máme jezdec uvnitř kapsičky. 
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4, Na přední kapsičku si z lícu našpendlíme (líc na líc) Přední díl A/1 (svrchní) a z rubu podšívku předního dílu A/1. 

     Díly sešijeme.  

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5, Stejným způsobem šijeme na druhé straně kapsičky. Obě strany srovnáme a švy prošijeme rovným stehem.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6, Vezmeme si hlavní zip a spodní část našpendlíme mezi lícové strany Předního dílu A a podšívky Předního dílu A. 
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7, Díky se zipem sešijeme a přední díl A srovnáme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8, Horní část zipu našpendlíme mezi lícové strany Předního dílu B a podšívky Předního dílu B. Než budeme prošívat, 

tak zkontrolujeme, jestli zip sedí, jak má. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9, Díly se zipem sešijeme a Přední díl B srovnáme. Nakonec přední díly A i B těsně u zipu prošijeme rovným stehem. 
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10, Boční strany Předních dílů A+B našpendlíme mezi lícové strany Předního dílu C (svrchní) a podšívky Předního 

dílu C. Díly sešijeme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11, Přední díly C srovnáme a švy prošijeme rovným stehem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12, Polokroužky navlékneme na popruhy. Popruhy přeložíme napůl a rovným stehem co nejblíže polokroužku 

několikrát prošijeme. Polokroužky našpendlíme na Přední díly C (z lícové strany). 
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13, Za zadní díl (svrchní) si našpendlíme líc na líc zadní kapsu. Naznačíme si místo zipu a tohle místo obšijeme 

rovným stehem. Místo otvoru rozstřihneme – rohy stříháme do V. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14, Kapsu protočíme, otvor srovnáme a rozžehlíme a nakonec ho těsně u okraje rovným stehem obšijeme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15, Otvor podložíme zipem a znovu dokola obšijeme – tentokrát prošíváme i zip. 
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16, Zadní kapsu přeložíme napůl a po obvodu prošijeme a začistíme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17, Horní lem vnitřní kapsy založíme dovnitř a ve dvou řadách prošijeme. Kapsu našpendlíme na podšívku zadního 

dílu (líc na líc). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18, Kapsu na podšívku na šijeme. Boční strany před šitím založíme dovnitř. Po našití kapsu srovnáme a šev ještě 

z lícové strany prošijeme rovným stehem. 
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19, Vnitřní kapsu srovnáme, boční strany založíme dovnitř a prošijeme je k podšívce zadního dílu – ideálně v edvou 

řadách. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20, Zadní díl (svrchní) položíme líc na líc na přední díl (svrchní). Dokola sešpendlíme a rovným stehem obšijeme. 

Dáváme pozor, abychom měli jezdec uvnitř a zip kousek rozepnutý (kvůli přetočení na konci). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21, Podšívku zadního dílu položíme líc na líc na podšívku předního dílu. Po obvodu sešpendlíme a sešijeme rovným 

stehem. V horní části necháme cca 10 cm otvor na protočení. 
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22, Ledvinku protočíme a srovnáme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23, Nesešitý otvor zašijeme rušně slepým stehem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24, Nakonec si vytvoříme popruh. Jeden konec popruhu provlékněte očkem karabinky, zahněte cca 3–4 cm zpět a 

pevně prošijte. Druhý volný konec popruhu provlékněte posunovačem: nejprve spodní štěrbinou nahoru, přes 

středovou příčku a zpět dolů druhou štěrbinou. Pokračujte s tím samým koncem popruhu – provlékněte ho očkem 

druhé karabinky. Konec popruhu vraťte zpět k posunovači a znovu ho provlékněte horní částí (přes příčku), aby 

vznikl regulační mechanismus. Volný konec opět zahněte a prošijte.  
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